

美总统选战进入“最后的疯狂”

距美国总统选举投票日已不足一个月,两位候选人哈里斯和特朗普全力争夺“摇摆州”选票,谁将最终胜选,尚难预测

距11月5日美国总统选举投票日已不足一个月,在决定大选胜负的7个关键“摇摆州”,民主党总统候选人哈里斯和共和党总统候选人特朗普的民调支持率极其接近。两位候选人现已全力“冲刺”“摇摆州”——哈里斯深入“红县”挖墙脚,特朗普则在城郊扩展势力,争夺异常激烈。两人在选民关注的核心议题上各占优势,最终鹿死谁手,目前尚难以预测。

新华 文/图

摇摆之地 选情胶着

据美国选举信息网站统计,截至10月4日,哈里斯在威斯康星、密歇根、内华达州平均支持率分别领先特朗普0.8个、0.7个和1.1个百分点;在宾夕法尼亚州,两人平均支持率持平;在北卡罗来纳、佐治亚和亚利桑那三州,特朗普分别领先0.6个、1.5个和1.7个百分点。鉴于民调通常有3个百分点左右的误差,从当前的民调数据很难明确判断谁将最终胜选。

在2016年的选举中,号称民主党“蓝墙”的威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚三州被特朗普攻陷,被认为是时任民主党总统候选人

希拉里败北的重要原因。在2020年选举中,拜登夺回这三州。今年选举,这三州被视作民主党的必保之地。然而,从目前民调数据看,哈里斯在威斯康星、密歇根两州的平均支持率领先优势不足1个百分点;而在宾夕法尼亚州,与特朗普支持率持平。

上述选情,令哈里斯落后差距相对较小的北卡罗来纳州成为民主党必须力拼的关键所在。记者日前在北卡罗来纳州采访调研发现,该州少数族裔人口较多,尤其是非裔人口占比约20%,这对哈里斯选情有

利。不过,北卡罗来纳州也有大片人口稀少、白人聚居的农村地区和小城镇,属于特朗普的“铁杆票仓”。特朗普在2016年、2020年总统选举中都以微弱优势拿下该州。

北卡罗来纳州共和党选资格伦·乔伊纳告诉记者,他最关注的议题是医疗保险、通货膨胀、非法移民问题,这三个问题也是困扰美国社会的重大问题,而对于这些问题,拜登政府处理得一团糟。民主党选民帕特里西娅·哈里斯则表示,特朗普“让美国再次伟大”的口号让她感到恐慌,因为这意味着少数族裔的权利将被剥夺,

深入敌后 互爆猛料

随着选期临近,哈里斯和特朗普加紧在“摇摆州”为自己造势。哈里斯阵营试图在传统倾向共和党的农村“红县”追赶特朗普。按其竞选顾问说法,如能把特朗普在“红县”的领先优势从70%缩小至60%或65%,对一个州的选情就会产生显著影响。以宾夕法尼亚州为例,哈里斯上月在费城与特朗普辩论后即深入该州偏远地区,试图在特朗普的“铁杆票仓”“挖墙脚”。

特朗普阵营也不示弱,积极在民调支持率异常胶着的“摇摆州”布局。虽然特朗普7月13日曾在宾夕法尼亚州巴特勒市的竞选集会遭“未遂刺杀”,但他日前重返巴特勒竞选,有美国媒体评论说,此举显然是想进一步放大“未遂刺杀”事件的“外溢效应”,为其竞选加分。此外,在弗吉尼亚州部分城郊地区出现大量支持特朗普竞选的标牌,不难看出特朗普阵营也已将攻

势扩展到民主党“票仓”。随着选战进入冲刺阶段,双方阵营也利用各种资源相互“曝丑”“揭短”。

负责调查特朗普涉嫌干预2020年总统选举案的司法部特别检察官杰克·史密斯日前公布新证据,指认特朗普明知2020年总统选举失利,仍计划推翻选举结果并为此进行各种努力,包括开除不能帮助他颠覆选举结果的律师。舆论认为,史密斯此时公布本案新证据,似乎有意



九月十日,美国副总统、民主党总统候选人哈里斯(右)和美国前总统、共和党总统候选人特朗普在费城参加电视辩论。(新华社图)

美国可能倒退到上世纪60年代民权运动之前。

近日,飓风“海伦妮”重创北卡罗来纳州,哈里斯与特朗普均前往该州,前者想表现赈灾有力,后者则攻击政府应对迟缓。两人的访问遭一些媒体批评是灾难“政治化”,为自身竞选谋利的意图明显。

为哈里斯阵营选情“助力”。此外,也有媒体以匿名人士为信源报道,哈里斯的丈夫道格·埃姆霍夫2012年戛纳电影节期间打他的前女友,对此埃姆霍夫已出面否认。

用“黑料”来打压对手可谓美国总统选举的“传统项目”,此时爆料也在一定程度上反映出在选战进入最后阶段之际,双方选情依旧相当胶着,需要加大对对手的“曝丑”力度,以打击对方支持率、提升自身选情。

各有优势 结果难料

皮尤研究中心9月发布的调查显示,经济是美国选民最关注的议题,超过八成选民认为经济形势对于选举投票选择非常重要。对两党选民而言,其他主要议题的排序则有很大差异。特朗普支持者中,经济、移民、暴力犯罪是最重要的三大议题;哈里斯支持者中,医保、联邦最高法院法官任命、经济则是最重要的三大议题。此外,堕胎权议题的重要性也较高。

布鲁金斯学会高级研究员达雷尔·韦斯特对记者表示,目前看,特朗普在处理移民和犯罪问题上有支持率优势,哈里斯则在处理堕胎权和保护民主方面表现强劲。特朗普曾在经济方面拥有更大优势,但哈里斯缩小了这一差距。9月美国就业数据体现出就业市场依然稳健,

这对民主党选情有

利。马里兰大学国际和安全研究中心研究员克莱·拉姆齐对记者表示,哈里斯的主要优势在于她是“新面孔”和意外之选,有助于向选民传递“带来改变”的信息。特朗普的主要优势在于许多人对新冠疫情前和通胀前美国经济有着积极印象,并将此归功于特朗普。

在美国政治极化持续加剧的背景下,舆论普遍担忧今年总统选举期间会出现更多政治暴力,特朗普两次遭遇“未遂刺杀”,哈里斯竞选团队办公室遭枪击已不啻于“预警”。来自纽约布鲁克林的民主党选民塔玛拉·彼得森对记者表示,当前美国最需要的是“团结”。“我们需要一个不再试图分裂我们,而是努力让我们团结在一起,并且关心我们的掌权者。”

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门天翔园软件科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
中舜(厦门)置业发展有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门禾集贸易有限公司遗失公章、财务章、发票章各一枚,声明作废。
厦门润升满江咨询管理有限公司遗失公章、财务章、私章各一枚,声明作废。
厦门其翰传媒有限公司遗失财务章、法人章各一枚,声明作废。
龙岩市富家文化传播有限公司遗失公章一枚,声明作废。
连城苗翔音乐工作室遗失公章,编码:35080210038347声明作废。

公告栏

百达赫(福建)文化传播有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门诺一自动化科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
福建集滨电力有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门源佳园林景观有限公司遗失公章一枚,声明作废。
阮斌斌身份证号:35020319830921301X不慎丢失厦门市华侨中学初中毕业证,声明作废。
余兆利遗失铁路职工工作证,编号:2116224022331,声明作废。

注销声明

我因业务调整,现决定注销编号为闽B2-20200027增值电信业务经营许可证。特此声明
胤美世纪(厦门)信息科技有限公司
2024年10月8日
厦门瑞天丰医疗管理有限公司遗失思明区市场监督管理局2019-09-04核发的营业执照正本统一社会信用代码91350203MA3206BQ3Q声明作废。
福建巨铸集团有限公司遗失厦门市市场监督管理局2023年3月1日核发的食品经营许可证正本、副本,许可证编号:JY33502130183718,声明作废。
福鼎市福泰农民专业合作社遗失私章,声明作废。
厦门健功德建筑工程有限公司遗失湖里区市场监督管理局2018-10-17核发营业执照正本统一社会信用代码91350206MA349LD99J声明作废。

公告栏

厦门长冠投资有限公司(营业执照编号:913502006852790900),不慎遗失在福建南平农村商业银行股份有限公司开立的法人股金账户股金证一本,股金账号:9050203000101000126874,股金证号:445786,现声明作废。
莆田市君凡贸易有限公司遗失公章一枚,印章编码:35030210031032,声明作废。
莆田市秀屿区月塘开心甜品坊遗失秀屿区市场监督管理局2023-02-24核发的食品药品生产经营许可证正本,证号:莆F202300062声明作废。
福鼎太姥山上叠石寺遗失公章,章文:福鼎太姥山上叠石寺,编码:闽F030080065,声明作废。

公告栏

龙岩市康桥健康管理有限公司遗失公章,编码:35080210096232声明作废。
龙岩市新罗区汇康贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。
漳浦县绥安富丽欣欣幼儿园遗失中国建设银行股份有限公司漳浦支行开户许可证,核准号:J3993000478601,声明作废。
三明市广达物流有限公司遗失闽G6763挂道路运输证,证号:350427200574,声明作废。
纪某某于2024年10月3日不慎遗失身份证,身份证号:350581200101211539,特此声明。
戴某某于2024年10月3日不慎遗失身份证,身份证号:350581199902252749,特此声明。

公告栏

漳州市长泰区烟草专卖局送达公告
泰烟罚送公字[2024]第005号
无主:本局于2024年6月27日分别在福建省漳州市长泰区岩溪镇顶安小区B区01店面(免喜驿站)和福建省漳州市长泰区积山村塘边456-5号妈妈驿站查获二起超限量邮寄烟草制品案件,本局依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条的规定作出采取变卖等处理措施,变卖款上缴国库的决定。根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十五条第一款第(四)项的规定,现将《行政处罚决定书》(泰烟处理[2024]第0000009、0000010号)予以公告送达。公告送达期限为三十日,期限届满视为送达。
2024年10月08日